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19.7-1 

19.7 LOKALNA BAZA PODATKOV V COBISS2 

Podatki o zalogi se dodajajo in urejajo v okolju COBISS3, istočasno pa se 

ažurirajo tudi v okolju COBISS2. Podatki so v obeh lokalnih bazah 

podatkov enaki, s tem da smo v COBISS3 dodali: 
 

 oznako števca tekočih številk (po katerem se določi tekoča številka v 

signaturi) 

 oznako števca inventarnih številk (po katerem se določi inventarna 

številka) 

 oznako števca številk za izposojo (če se določi številka za izposojo) 

 datum predvidenega odpisa serijskih publikacij 

 obdobje hranjenja 

 število zvezkov, ki se na oddelkih hranijo 

 davčno stopnjo 

 stopnjo popusta 

 opombo o ceni 
 

Pogledamo lahko polja, ki niso vpisana v lokalno bazo podatkov (gl. pogl. 

3.2). Pri atributu razredov Polje 996/997 in Polje 998 "Vpisano v lok. bibl. 

bazo pod." je lahko: 
 

 Ni zapisano v lokalni bazi (0) 

 V lokalni bazi je zapisano (1) 

 Manjka COBISS.SI-ID (2) 

 Zapis je predolg – potreben je vzporedni zapis (3) 

 Zaklenjen zapis v lokalni bazi podatkov (4) 
 

Identifikacijske številke polj 996, 997 in 998 se vpišejo v lokalno bazo 

podatkov v podpolje 6 polj 996, 997 in 998. 
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